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ATA 01/2025: 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede 

do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a primeira sessão plenária, de caráter ordinário do ano. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Alvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, Marcos 

Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santo, Sérgio Cenci 

Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico "Temei, pois ao Senhor e serví-o em verdade e de todo o vosso coração.” 

(I Samuel 12:24) VOTAÇÃO DA ATA: não houve ata para votação. CORRESPONDÊNCIAS: A) Ofício 

01/2025 – GAB do Prefeito Municipal, informa assinatura do Convênio FPE nº 5155/2024 firmado entre a 

Secretaria da Habitação e Regularização Fundiária para perfuração de poços na localidade de Canta Galo. B) 

Ofício 02/2025 – GAB do Prefeito Municipal informa assinatura do Convênio FPE nº 5710/2024 firmado entre 

a Secretaria da Habitação e Regularização Fundiária para a construção de unidades habitacionais. C) Ofício 

Bancada do Partido Progressistas, indica o vereador Sérgio Cenci Sobrinho como Líder da Bancada Progressista 

nesta Câmara em 2025. D) Ofício Bancada do Partido PDT, indica o vereador Nelson de Quadros Costa como 

Líder de Governo do Partido PDT nesta Câmara em 2025. E) Ofício Bancada do Partido PDT, indica o vereador 

Leo Mota como Líder da Bancada do Partido PDT nesta Câmara em 2025. F) Ofício Bancada do Partido PSDB, 

indica o vereador Marcos Roberto de Souza como Líder da Bancada do Partido PSDB nesta Câmara em 2025. 

G) Ofício Bancada do Partido Republicanos, indica o vereador Paulo Delcio de Souza como Líder da Bancada 

do Partido Republicanos nesta Câmara em 2025. TRIBUNA LIVRE: Não houve. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: Não houve. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM 

DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de lei nº 001/2025, que “autoriza o poder executivo a ceder estagiário 

à Delegacia de Polícia de Fazenda Vilanova, e dá outras providências” (aprovado por unanimidade); B) Projeto 

de Lei nº 002/2025, que “autoriza o Poder Executivo a isentar a cobrança de ITBI, da Empresa Dois A 

Empreendimentos Imobiliários LTDA, e dá outras providências” (aprovado por unanimidade); C) Projeto de Lei 

nº 003/2025, que “autoriza prefeito, vice-prefeito, secretários municipais e cargos efetivos e em comissão a 

dirigirem veículos oficiais da Administração Pública Municipal e dá outras providências” (aprovado por 

unanimidade); D) Projeto de Lei nº 004/2025, que “fixa o padrão referencial dos servidores públicos municipais 

de Fazenda Vilanova em R$ 960,00 (novecentos e sessenta reais), a partir de 1º de fevereiro de 2025, e dá outras 

providências” (aprovado por unanimidade); E) Projeto de Lei nº 005/2025, que “estabelece o Quadro de Cargos 

Em Comissão e Funções Gratificadas do Município de Fazenda Vilanova e dá outras providências” (aprovado 

por unanimidade); F) Projeto de Lei nº 006/2025, que “cria a Secretaria Municipal do Esporte, Lazer e Turismo 

– SMELTUR, do município de Fazenda Vilanova, altera a Lei Municipal nº 977/2009, e dá outras providências”. 

Colocado em discussão este projeto, o vereador Paulo Delcio pediu vistas; em votação, seu pedido foi reprovado; 

colocado em votação, o projeto foi aprovado por sete votos, com abstenção Paulo Delcio. Projetos em comissão: 

Não houve. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Nelson agradeceu pela confiança e votos 

recebidos dos eleitores e manifestou alegria em aprovar a criação da Secretaria de Esportes que havia sido 

rejeitado em 2023. B) Vereador Pedro, também se manifestou sobre o PLE 006, mencionou que todo projeto 

que é favorável para o município deve ser aprovado e ressaltou que se precisasse votar mais uma vez ele votaria. 

C) Vereadora Cristina, desejou que este mandato seja de união e que as discussões permeiem o respeito entre 

os vereadores; manifestou-se favorável ao PLE 006, ressaltando a importância de ocupar períodos ociosos dos 

jovens com projetos esportivos, devemos agora buscar recursos para a SMELTUR. D) Vereador Tiago, 

parabenizou o prefeito pela realização de uma promessa de campanha que era a criação da Secretaria de Esporte 

e mencionou que além de apoiar o esporte, deve-se apreciar as atividades realizadas no município para prestigiar. 
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E) Vereador Marcos, elogiou discussão do PLE 006, mencionou apoio do Partido PSDB ao esporte, parabenizou 

a Administração Municipal pelo projeto e relatou que irá verificar o desempenho da nova Secretaria. ESPAÇO 

DE LIDERANÇAS: A) Vereador Leo, agradeceu a todos os vereadores que votaram favoráveis à criação da 

Secretaria de Esporte, ressaltando que este será um investimento que em mais uma oportunidade a mais para os 

jovens do município; no mesmo sentido, indicou a necessidade de diversificar as opções de lazer no parque 

municipal, sugerindo a construção de pista de skate e cancha de bocha, para o público.  B) Vereador Marcos, 

comentou saldo positivo no caixa do município que possibilitou a contemplação com o convênio para a 

construção das casas populares; mencionou atuação do PSDB no município e sugeriu a união dos vereadores na 

criação das indicações e projetos para mais contribuições e junção de ideias. C) Vereador Paulo Delcio desejou 

a todos uma boa legislatura, com discussões saudáveis e sugeriu que os projetos sejam amplamente discutidos, 

incluída também a manifestação da comunidade na discussão das matérias. D) Vereador Sérgio, ressaltou que a 

divergência de opiniões é natural, pois cada vereador representa uma camada da sociedade e deve representa-los; 

mencionou que a criação da secretaria de esporte foi reprovada na época devido às incertezas vividas em 

decorrência da pandemia. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Alvaro fez 

seus cumprimentos a todos, falou da importância da aprovação da Secretaria de Esporte observando que os gastos 

com um jovem que vai para um mal caminho é muito maior do que investir na criação da secretaria, saudou os 

novos vereadores eleitos para esta legislatura desejando um bom mandato com a busca de bastante incentivos 

para o município. Finalizando, mencionando as queixas sobre congestionamentos no trecho da ponte sobre o Rio 

Taquari em Lajeado, refletiu sobre a necessidade de construção de mais pontes alternativas sobre o rio Taquari 

entre os municípios de Lajeado e Estrela, mencionando que falta representação política para defender as 

necessidades do Vale do Taquari a nível federal. Nada mais havendo a tratar, o presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 13 de novembro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada 

a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores 

da Casa.    

Fazenda Vilanova/RS, 06 de janeiro de 2025.  
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